

# 人民政協報

## 《中国食品安全报》创刊 30 周年贺信

《中国食品安全报》：

值此贵报创刊 30 周年之际，谨向长期奋战在食品安全新闻战线、守护人民群众“舌尖安全”的贵报全体同仁致以热烈祝贺与崇高敬意！

三十年风雨兼程，贵报始终秉持“民以食为天，食以安为先”的办报宗旨，忠实记录中国食品安全发展进程，始终与国家食品安全战略同频共振，以权威发布、科学普及、舆论监督构建起政府、企业、公众的沟通桥梁。特别是近年来，通过“明厨亮灶”系列报道、“食品溯源体系”“深度调查”等精品栏目，在推动行业标准升级、促进社会共治格局中彰显了专业媒体的责任担当。

三十载笔耕不辍，贵报锻造出具有时代特色的新闻品格。作为行业权威媒体，始终坚持“科学、客观、建设性”的报道原则，既做食品安全的“瞭望哨”，及时预警风险隐患；又当产业发展的“助推器”，传播先进管理经验。在重大食品安全事件中，以专业视角解疑释惑；在日常监督报道中，用数据说话传递真相。“中国食品安全大会”“食品安全科普大讲堂”等品牌活动，已成为行业交流的重要平台，为构建食品安全社会共治格局作出了突出贡献。

当前，我国食品安全工作正面临数字化转型、消费升级带来

的新挑战。衷心希望贵报在媒体深度融合发展创新传播方式，运用大数据、人工智能等技术手段，打造全媒体时代的食品安全信息服务平台，推动国际交流合作，讲好中国食品安全故事，为全球食品治理贡献智慧。

三十而立正青春，砥砺奋进再出发。衷心祝愿贵报在新时代新征程上，继续书写守护人民健康的壮丽篇章，为推进食品安全治理体系和治理能力现代化作出新的更大贡献！

